

Первая неделя лета в младшей группе

Лето всегда дарит много эмоций не только взрослым, но и детям – радостных, восторженных, трогательных и даже грустных.

Летом происходит перемена событий и в нашем детском саду начинается летний оздоровительный период, первая неделя которого называлась: «Здравствуй, лето!».

Неделя была насыщена разными увлекательными мероприятиями, но впереди у нас еще много увлекательных событий, посвященные прекрасному времени года.



День защиты детей



Прогулка по территории Детского сада «Алые Паруса



Утренняя зарядка



Мытье уличных игрушек на прогулке



Игры на свежем воздухе



Физическая культура



День рождения А.С. Пушкина